

法院不再受理违建非诉强拆

对涉及违反城乡规划法的违建 法律已授予行政机关强制执行权

记者从最高人民法院获悉,《最高人民法院关于违法的建筑物、构筑物、设施等强制拆除问题的批复》已于近日通过,自2013年4月3日起施行。

这件针对北京市高级人民法院的专项请示作出的批复指出“根据行政强制法和城乡规划法有关规定精神,对涉及违反城乡规划法的违法建筑物、构筑物、设施等的强制拆除,法律已经授予行政机关强制执行权,人民法院不受理行政机关提出的非诉行政执行申请”。

答疑解惑 何为“非诉行政执行申请”

最高人民法院行政审判庭负责人接受记者采访时指出,最高人民法院的司法批复,是司法解释的一种表现形式,具有法律效力,是司法文书可以援引的依据。批复中所谓的“非诉行政执行申请”,是指当事人在法定期限内不申请行政复议或者提起行政诉讼,又

不履行行政决定,没有行政强制执行权的行政机关可以自期限届满之日起三个月内,依法向人民法院提出的强制执行申请。本批复强调“非诉”的意义,首先在于严格区分是否属于诉讼中的强制执行,其次在于严格区分行政机关有无行政强制执行权。

出台背景 有基层法院积压上千件非诉行政执行案

记者获悉,近年来,不少地方法院反映城乡规划法、行政强制法施行后,对于拆违如何适用法律,特别是如何确定拆违主体,一些地方在理解上存在分歧。这部分案件不仅数量多,处理难度也大,个别基层法院甚至积压了上千件涉及拆违的非诉行政执行案件。不少法院在案件受理、执行方面还承受着来自地方的某些压力。

2012年12月10日,北京市高级人民法院向最高人民法院报送了《北京市高级人民法院关于违法的建筑物、构筑物、设施等的强制拆除问题的请示》。最高人民法院随即先后在北京、浙江、湖南等地法院进行了调研,并向全国人大常委会法工委、国务院法制办发函征求意见。3月25日,最高人民法院审判委员会讨论通过了这一批复。 据人民网



范长龙部队调研: 不能以牺牲战力为代价 消极保训练安全

中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙近日在驻江苏、福建、浙江部队调研时强调,要持续兴起大抓军事训练热潮,注重在复杂电磁环境和野战条件下摔打磨练部队,使训练符合实战要求,经得起实战检验。要把改训风作为改作风的重要内容,动真的、去虚的、批假的,多查找问题,多认识差距,多搞些不打招呼的检查抽查,解决好训为看、演为看、以牺牲战斗力为代价消极保安全的问题,让训练真正严起来、实起来,形成真打实练的鲜明导向。 新华

蒋巨峰仍任 四川省副省长 排名在省长之前

据《四川日报》报道,3月28日,四川省和成都市党政军领导义务植树活动在成都举行。省委书记、省人大常委会主任王东明,省委副书记蒋巨峰,省委副书记、省长魏宏,省政协主席李崇禧和成都军区、成都市领导一道,前往位于成华区的环城生态区北湖片区,参加2013年春季义务植树活动。 2013年1月5日,在四川省第十一届人大常委会第三十五次会议上,蒋巨峰辞去四川省人民政府省长职务,仍任四川省副省长。1月29日,四川省第十二届人民代表大会第一次会议,选举魏宏为省长。 蒋巨峰简历 1948年10月生,浙江诸暨人,2000年4月至2002年3月任中共浙江省委常委、温州市委书记。2002年3月至4月任中共四川省委副书记。2002年4月至2007年1月任中共四川省委副书记、四川省副省长。2007年1月,当选四川省省长。 据《四川日报》

民政部首次发布公墓服务行业标准 要求明确墓体总价和各部分价格构成

民政部日前发布《公墓业务接待》《墓体制作服务》《公墓安葬服务》《公墓维护服务》和《公墓祭扫服务》等5项公墓服务行业标准,将于近期正式实施。

记者2日从民政部获悉,这5项标准涵盖了公墓服务各个环节。除祭扫服务标准适用于所有公墓服务机构外,其他标准重点针对经营性公墓提出明确要求。这是民政部首次对公墓服务设定基本规范,提供标准化的参照体系。

《公墓业务接待》重点规范了墓位使用程序及相关制式合同,明确要求公墓服务人员应以

现场导购方式,详细介绍墓位区域及相应服务项目办理方法与收费标准。根据《墓体制作服务》,公墓服务人员尤其要明确墓体总价及其各部分的价格构成。《公墓安葬服务》要求至少提前3天核对墓位相关信息,并针对突发事件、特殊天气等非常情况制定安葬服务应急预案。此外,《公墓维护服务》对安葬后的维护管理进行了明确规范,并提出修整墓位不得收取任何费用。《公墓祭扫服务》规范了公墓单位可供应的文明祭扫用品种类,明确要求加大便民服务接待力度。 新华



近视一族如何选择太阳镜

为什么要戴太阳镜?

我们为什么要戴太阳镜呢?答案是时尚又护眼。太阳镜是一种为防止太阳光强烈刺激造成对人眼伤害的视力保健用品,配戴太阳镜是保护眼球免受紫外线损伤的最好方式。同时,太阳镜作为夏天最潮的单品,多彩的颜色需配以时尚且实用的款式,是体现个人风格的绝佳饰品。

近视一族如何配戴太阳镜?

如今,近视人士越来越多,戴普通的框架眼镜出门,刺眼的阳光影响视线,看不见的紫外线又伤害眼睛。戴太阳镜出门又看不清,近视问题得不到解决。面对如此情况,近视人群该如何配戴太阳镜?为此,我们询问了宝视达眼镜连锁有限公司的首席验光师罗映。

方案一:戴隐形眼镜+普通太阳镜

隐形眼镜矫正视力后,太阳镜只要配戴普通的就可以了。但此种方案并不适宜有干眼症或其他不适宜戴隐形眼镜的情况。

方案二:戴套镜或夹镜太阳镜

近视人群还可以选择配戴套镜太阳镜或夹镜太阳镜。但此种方案的缺点是不够美观。

方案三:配戴专门的近视太阳镜

太阳镜也可以有度数!可以到专业的眼镜店测过度数、瞳距等,定制一副量身定做的带度数的太阳镜。

宝视达首席验光师罗映表示,近视太阳镜受到了越来越多消费者的青睐,因为近视太阳镜方便健康时尚,解决了近视一族配戴太阳镜的许多问题。

宝视达近视太阳镜有什么优势?

宝视达近视太阳镜,近视镜、太阳镜,二镜合一,近视一族的专用太阳镜。记者了解到宝视达近视太阳镜包含了各种功能、各种款式的近视太阳镜,每个近视人士在宝视达都可以找到一款适合自己的太阳镜。

1. 近视镜、太阳镜,二镜合一。

方便,给近视人群提供一个配戴太阳镜的机会。

2. 防紫外线,保护视力健康。

健康、安全,给近视人群提供一个强光下的安全保障的机会。

3. 多色太阳镜片,随心选。

时尚,给近视人群提供一个镜片、镜架随心选的机会。

4. 个性化定制。

个性、量身定做,给近视人群一个完全吻合自己视力需求的太阳镜的机会。

促销活动火热进行中

宝视达近视太阳镜促销活动火热进行中,捐1元,再多一副,你捐1,我捐1,我们一起做公益!宝视达眼镜联手“看见爱”公益基金温情献礼,购指定太阳镜1副,捐1元,即可再得近视太阳镜片1副。全部捐款都将用于对社会上的弱视儿童的救助。

宝视达眼镜连锁有限公司,创建于1987年,经过26年的发展,现已成为拥有近300家连锁店,覆盖北京、上海、武汉、哈尔滨等9大省市,员工人数超过2000人,综合竞争实力排名前三的超大型中国眼镜零售连锁品牌!



玩“乐”弄“潮”

——第22届中国真维斯杯休闲装设计大赛北京启航



本届真维斯杯休闲装设计大赛将主题定为“乐·潮”——在音乐里,设计师是跃跃欲试的弄潮儿,服装设计中无穷的想像和无尽的可能,在音乐中尽情展现。音乐与设计相结合,让我们玩“乐”弄“潮”。

本次大赛特别邀请新生代当红偶像乔任梁担任“第22届中国真维斯杯休闲装设计大赛”活动推广大使,并现场演绎大赛主题曲《乐潮》。与此同时,在即将上映的真维斯杯微电影中,乔任梁还作为男一号倾情出演、火爆网络。

真维斯杯休闲装设计大赛自1993年开赛以来,已有21届的历史。作为服装设计界毫无争议的最具影响力的设计赛事,在过去的21届中本着回馈社会的宗旨,始终坚持培育及鼓励新一代时装设计新秀,为有志青年提供了发挥潜能、展现才华的舞台。历届大赛的成功举办吸引了一批又一批极具才华与潜质的设计新锐走到行业前沿。另一方面,大赛的举办也为加强中国与海外服装界

之间的交流,推动中国休闲装的全面发展起到了举足轻重的作用。

据组委会介绍,本届大赛的赛制共分征集、初评、分区赛、总决赛4个阶段,设置万元奖金。大赛举办期间,主办方将从东、南、西、北四个分区中各选出20份作品入围9月份的分区赛。这80名优秀设计师将带着他们的作品,争夺总决赛的20张入场券,最终在10月北京举行的“中国国际时装周”期间角逐金、银、铜奖。

第22届中国真维斯杯休闲装设计大赛以其鲜明的主题特色,紧扣“音乐与设计相结合”的大赛主旨,再加上不久前,真维斯与土豆网跨界联手,重磅推出《真维斯土豆最音乐》栏目,让青春随音乐跳动,年轻的激情随音符挥洒自如。真维斯在不断打造具有“真维斯名片”效应的国际化知名专业性设计赛事的同时,也展现着“真的,更精彩”的品牌态度。